
Libe r t ad  en  la  l impiez a  

de  su  p iscina

El nuevo Dolphin PlusBattery inalámbrico forma parte de 

la nueva generación de limpieza robótica automatizada 

de piscinas siendo el primer limpiafondos electrónico que 

funciona gracias a una batería recargable que nos permite 

prescindir de un cable de alimentación evitando enredos, 

obstáculos y conexiones. 

Con el Dolphin PlusBattery obtendrá una total independen-

cia en la limpieza de la piscina.

Comple te  f r eedom in  your  poo l

The new, cable-free Dolphin PlusBattery forms part of the 

new generation of automated robot cleaners that run on a 

rechargeable battery and allow users to forget tangled power 

cables and plug-ins. 

With the Dolphin PlusBattery you have complete freedom 

in pool cleaning.

Su funcionamiento

El limpiafondos Dolphin PlusBattery ha sido diseñado específicamente para 

funcionar en piscinas privadas. Durante un breve ciclo de 90 minutos aspira, 

filtra y limpia la piscina dejándola libre de arena, hojas y otro tipo de sucie-

dad, permitiendo un uso más eficiente de los productos químicos de la piscina. 

Está equipado con un control remoto inalámbrico que permite la programa-

ción y navegación manual, así como su manejo de forma intuitiva. La loca-

lización y control del robot se realiza fácilmente gracias a una interfaz de 

flotación inteligente patentada.......................................................................... 

Ventajas

• Aspira, cepilla, barre, hace circular el agua y los productos químicos.

• Fácil montaje e instalación.

• Filtro independiente. Ahorra mantenimiento en el filtro principal de la piscina.

• Trepa las paredes y limpia en la superficie del agua.

• Ciclo de funcionamiento breve.

• Limpiafondos PlusBattery. Código 33052.

• Recomendado para todo tipo de piscinas privadas enterradas, de unas  

dimensiones máximas de 12 x 6 m.

• Accionamiento electrónico. Inalámbrico. Batería recargable cada 4 horas.

Advantages

• Vacuums, scrubs, brushes and circulates water and chemicals.

• Easy assembly and installation.

• Independent filter, resulting in pool filter maintenance savings. 

• Climbs pool walls and cleans water surface.

• Short cleaning cycle.

• PlusBattery automatic pool cleaner. Code 33052.

• Recommended for all in ground pools measuring a maximum of 12 x 6 m.

• Electronic operation. Cable free. Rechargeable battery (every 4 hours).

Operation

The Dolphin PlusBattery pool bottom cleaner has been specially designed for 

use in private pools. During its short 90 minute cleaning cycle it vacuums,  

filters and cleans the pool, leaving it free from sand, leaves and other dirt 

ensuring greater chemical efficiency. 

It is equipped with a cable-free remote control that allows programming and 

manual operation as well as its intelligent intuitive control system. Localisation 

and control of the robot are easy thanks to its patented intelligent floatation 

interface. 
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Posibilidad de hasta 4 programaciones

Por medio de su mando a distancia, podrá efectuar cómodamente los cambios que deseen en la programación.
• Regular: programa de limpieza para suelo y paredes.
• Ultra-Clean :de movimientos más lentos y una mayor succión para una limpieza más intensiva.
• Waterline:programa en el cual se presta una especial atención a la superficie.

• Lap Pool: adecuado para piscinas de entrenamiento largas y estrechas.

Inalámbrico

Completamente autónomo e independiente de 
cables o mangueras. Su control y localización 
se realiza mediente la interfaz de flotación. 
Toda una ventaja que le ofrece el PlusBattery 

para su uso en la limpieza de la piscina.

Fácil transporte

El PlusBattery viene equipado de serie con un 
carro, para el cómodo desplazamiento del ro-

bot junto a la fuente de alimentación.

Cable free

Completely independent and free of cables 
and hoses. It is controlled via its floatation 
interface. A whole series of advantages that 
PlusBattery will bring to your pool.

Recomendaciones Dr. Pool
• Leer atentamente las instrucciones y mirar el vídeo antes de poner el 

Dolphin en marcha.

• Después de cada recorrido, recomendamos sacar el limpiafondos del 

agua y vaciar la bolsa, limpiar el aparato con agua.

• Guardar en un lugar seco.

Technical data / Datos técnicos

Colores del robot
Robot colours

Colores del carro
Caddy colours

Control remoto
Remote control

Instrucciones vídeo
Video instructions

Swivel
Swivel

Indicador visual bolsa llena
Bag full indicator

Gris / Azul / Plata
Grey / Blue / Silvery

Gris / Azul
Grey / Blue

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Peso del robot
Weight

Frecuencia de escalada
Climbing intervals

Longitud del cable interfaz
Interface cable length

Duración tiempo de trabajo
Cleaning cycle 

Garantía del robot
Robot guarantee

Garantía de la batería
Battery guarantee

28 Kg

0, 8, 16, 24 minutos
0, 8, 16, 24 minutes

3 m

90 min.

3 años
3 years

1 año
1 year

Up to 4 independent programmes

You can easily control all the programming changes you require via the handy remote control.
• Regular: Cleaning cycle for pool floor and walls.
• Ultra-Clean : Slower movement and greater suction means more intensive cleaning.
• Waterline: A programme paying particular attention to surface cleaning.

• Lap Pool: Perfect for cleaning long, narrow training pools.

Tips from Dr.Pool
• Read instructions carefully and watch video before use.

• Remove the cleaner from the pool after each use, empty the bag and 

clean the apparatus with water.

• Keep in a dry place.

Easy to transport

PlusBattery comes complete with caddy for 
easy mobility of both the robot and the power 

source.
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